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1) Unrecipient=de 300 dm3 contisne wna mezck de 128 Ede omiz=n, N 0gds
nitrogeno ¥ 11,00 g de digridods carbonn, iodos gzseos0s 2 15 *C 3i & recipienk
£a calienta 3 40FC, cloular ]

z) Lz verizcionds 12 presion parcizl del diowido da carbono.

b} La verizcionds 1z presion ol de 1z mencla

€} Lz fraccionmoler del dirido de carbona

d)  El pe=o molzoular de 2 mezda de maee

2 Lz denzidad de lamezclaz 4050

2) En unz vasija cerradz de B00 lires que confisns zite s2 veporizo totslmente wnz
maz= de zmua de 100 semoe Mlentenisndo B Emperatez @ 150 °C, 1= pesion
axriende 3 047 maHe Calouter
2} E numero de molezds zire presentes 2n dichz vazijz
by L= presiondshido 2] zie matenido en k& wafz

3) Por sendos tuboe muy estechos de 12 misma longitod 52 dejen difundi 2l mismo
tiempo g== hidmeno ¥ un gas desomocido, comprobéndos que 12 velocidad de
dﬁatmdathdnwaaeinaimﬂed&law‘ncﬂadd&tcﬁcga& Ezbi=ndo qua =l
srperknenio s= rezlizz 2 predon smodfEnics normal va k temperatur de 20°0
2) el es el pesomoleculer del s desconocida?

By goEl s=ri el vaElar de ke orelecion de veloddades 2l comperer 23k Es ocom el
metzno (THT

4y B2 ﬁm mnz solucion concentrads de FBOL al 84 % mim v densided 1542
volumen da 12 solucion concentrada del acido necezado pare preperar 150 mL
d= solucion de 2cido sufurico 1L.OM
by Elvolumen de 2zus que debe afizdirse 2 2 solucion enerior (1.0 M) para obtener
vz solucian 25 M Considersr volimenss aditivos.
¢) El volumen de scluwcidn de NaQH 1.0 N requerido pera neuwzlizar 20 g, de

Ha0, 10N
&) Perz determinar z de w= solucion de Zcido clorhidrico =2 haen
TERCCIONET SaCEmentk de Iz sohcion conun evcesods hideogeno carbonzto

V) de soddo, MaHCO dbEniendoes comoproductos de rezocion dorure de sedin,

diorido de carbone gasesso v agua hquida E! dicrido de carbonoss racom s20

ompEndo unvolumen de 164 L2 137°C v 1 zim de presion. Caloular

2) 12 molaridad) de 12 solucicn ariginz] ds Zcidoclarhidsico.

I &2 concentracion de la solucion de cloneo de sodio formads, expresda en %m V,
considerando gue 2] sisema g2 dilupe 2 wnvolumen finzl de 300 gl

Obs. En la consigna 4) se lee “Se dispone de un solucion concentrada de H,SO4 al 64%...”
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